

Израильские войска разделили сектор Газа надвое

Столкновения между израильскими войсками и боевиками ХАМАС в секторе Газа продолжились и с наступлением темноты.

От северной границы сектора видны вспышки разрывов, а также слышна канонада и интенсивная стрельба из стрелкового оружия.

По сообщениям из сектора, около 40 израильских танков направились на юг сектора к городу Хан Юнис.

Накануне подразделения израильской армии при поддержке артиллерии и авиации разделили территорию сектора на две зоны и окружили город Газу. Также был взят в кольцо город Бейт Ханун на северо-востоке сектора.

Представители израильского командования заявляли, что боевики ХАМАС избегают ближнего боя, используя минометы и самодельные бомбы. Представители группировки утверждают, что в течение дня было несколько плотных контактных столкновений между боевиками ХАМАС и израильскими солдатами.

Днем бои переместились из северной части сектора в более густонаселенные области на западе.

Представители ХАМАС и очевидцы говорили о том, что бои идут в пяти районах: в центре самой Газы, к югу от города в районе Зейтуна, к востоку от лагеря беженцев Джабалия, недалеко от бывшего еврейского поселения Нетцарим, а также на окраинах Хан Юниса.

Жертвы войны

В то же время, несмотря на ввод войск, в воскресенье боевики ХАМАС выпустили с территории сектора 32 ракеты по израильским городам. В результате обстрелов трое мирных жителей получили ранения.

Палестинские источники говорят, что с начала наземной операции погибли около 70 человек.

ХАМАС утверждает, что потерял десять человек убитыми. Израиль подтвердил гибель одного военнослужащего и сообщил о 34 раненых.

Всего же, по данным медиков в Газе, с начала операции "литой свинец" в секторе Газа погибли 509 человек. Около 2,5 тысяч получили ранения.

Проверить эти цифры невозможно, так как израильское военное командование перекрыло доступ журналистов в сектор.

Как передает корреспондент Би-би-си в Газе, Рушди Абу Алуф в больницах не хватает медикаментов.

Представители международной благотворительной организации Oxfam говорят, что с началом наземной операции в Газу перестала поступать гуманитарная помощь.

Пропускной пункт Рафа на границе с Египтом, через который шел основной поток помощи, был также закрыт после того, как израильская авиация нанесла удары по тоннелям, через которые боевики ХАМАС могли получать оружие.

Всего же по заявлению израильского правительства с начала военной операции в сектор Газа было допущено около 400 грузовиков с гуманитарной помощью.

Представители различных международных организаций, работающих в Газе, говорят, что поступившей помощи не хватает, а доставить даже то, что имеется, наиболее нуждающимся, крайне сложно.

"Провал дипломатии"

В ночь на понедельник появились сообщения о том, что делегация ХАМАС готова отправиться в Каир, где обсудит возможные пути выхода из кризиса с египетскими властями, при посредничестве которых могли бы начаться переговоры с Израилем.

Ранее президент Израиля Шимон Перес отверг призывы к перемирию, однако заявил, что его страна не собирается оккупировать сектор Газа.

Председатель Палестинской автономии Махмуд Аббас заявил, что делает все возможное, чтобы "остановить израильскую агрессию".

Ранее вице-президент США Дик Чейни высказался в защиту действий Израиля, заявив, что ударов с воздуха было недостаточно для того, чтобы полностью прекратить ракетные обстрелы израильской территории боевиками ХАМАС.

Верховный представитель Евросоюза по внешней политике Хавьер Солана, в свою очередь, сказал, что происходящее на Ближнем Востоке демонстрирует провал дипломатии.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, МИР 👁 4188 05.01.2009, 11:39 📄 349

URL: <https://babr24.com/?ADE=49781> Bytes: 3566 / 3552 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)